
Dinamizarea și consolidarea dimensiunii internaţionale a Universităţii Petrol-Gaze din Ploiești prin cresterea 

mobilitaţilor, diversificarea resurselor de promovare internationala, intensificarea cooperărilor transnaţionale pentru 
schimb internaţional de bune practici în acord cu ESU, introducerea competențelor relevante în Anul European al 

Competențelor în acord cu industria de petrol si gaze.

ACRONIM INTER75UPG



ACTIVITĂȚI

A1. Promovarea universitatii la nivel internaţional si anume: promovarea programelor de studii in limbi straine, 
promovarea scolii doctorale cu traditie in industria de petrol și gaze, promovarea anului pregatitor folosind inclusiv 

resursele ALUMNI din strainatate. 
A2. Actualizarea tuturor informatiilor legate de oferta educațională a UPG Ploiești în platforma „Study in Romania” 

(O1).
A3. Adoptarea politicii de internaţionalizare prin cooperarea cu instituţiile reprezentative la nivel internațional cu 
personalitate juridică reprezentative în România - ambasadele, camerele de comerţ străine private cu interese 

CONTEXT SCOPUL ȘI OBIECTIVELE PROIECTULUI

Dinamica internaționalizării este o prioritate strategică a 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești și abordează o nouă 

dimensiune. In anul 2023, la celebrarea celor 75 de ani de 

traditiei de invatamant de petrol si gaze, educația sustenabilă 

prin compatibilizarea programelor de studiu și direcțiilor de 

cercetare cu partenerii internaționali, acționarea responsabilă 

pentru creșterea competitivității pe termen lung, eliminarea 

barierelor dintre tradiție și reformă, sunt prioritare in strategia 

de internationalizare a UPG Ploiești. Găsirea unor soluții pe 

termen mediu și lung în politica de atragere a studenților străini 

la studii, este o provocare în condițiile actuale de scădere a 

demografiei și a amenințării identității universităților cu 

tradiție, care caută soluții permanent pentru creșterea gradului 

de absorbție a acestora. In domeniul petrolului și gazelor, 

brand-ul susținut de multiculturalitatea absolvenților și 

legatura activă cu piața muncii constituie un avantaj care 

trebuie exploatat. Prezentul proiect se bazează pe continuarea 

acțiunilor proiectului CNFIS-FDI-0303-2022

O1. Dezvoltarea și promovarea ofertei educaționale în scopul 

creșterii gradului de absorbtie a studenților internaționali 

înmatriculați la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiesti în toate 

ciclurile de studii.

O2. Elaborarea /adaptarea stratgiei si a politicii de 

internationalizare a UPG Ploiesti in scopul cresterii gradului de 

internationalizare.

O2. Co-crearea de oportunități egale cu și pentru toți studenții, 

indiferent de mediul, orientarea sau capacitatea lor, pentru a-și 

îmbunătăți competențele internaționale și interculturale.

O3. Optimizarea procesului instructiv-educativ în vederea 

creșterii performanțelor de achiziție lingvistică a studenților 

străini de la programul pregătitor de limba română.

O4. Integrarea sustenabilității în programele de învățământ. 

O5. Actualizarea si imbunatatirea competentelor lingvistice 

prin folosirea mĳloacelor digitale cu scopul dezvoltarii unor 

competențe psiho-relaționare specifice unui climat 

multicultural, prin realizarea unor activități didactice activ-

participative.



economice de cooperare şi dezvoltare(O1).
A4. Organizarea sesiunii de mese rotunde „75 PGU-Quo Vadis” in cadrul saptamanii internationale Erasmus Week 

– aprilie 2023. 
A5. Crearea unui ghid care se va numi „Green Guide of Petroleum-Gas University of Ploiesti, Romania", 

A6. Crearea unui Centru multicultural care să faciliteze, prin implicarea studenților străini, absolvenți ai Anului 
Pregătitor și care sunt înmatriculați la facultățile din cadrul universității noastre, un tutoriat față de cei nou veniți, prin 
care să se minimizeze șocul cultural și să se realizeze o adaptare mai rapidă acestora la noul mediu academic (O3)

A7. Organizarea și desfășurarea de ateliere de lucru cu tema – “Tehnologii moderne de predare a limbii române la 
studenții din Anul Pregătitor”. Activitățile s-au desfășurat pe o perioadă de 30 de zile, cu un total de 16 ore. La 

ateliere au fost invitati profesori care predau limba romana la  Ljubliana. 
A8. Organizarea evenimentului "75UPG- Research and excelency -Responsible Future" -9 noiembrie 2023
A9. Cursuri de perfecționare digitale și de imbunatățire a competențelor lingvistice apărute din necesitatea de a 

avea posibilitatea de comunicare, în alta limbă decât limba engleza (O5)- limba spaniolă- participanți membrii ai 
personalului nonacademic.
A10. Activitati de promovare ale proiectului. Diseminarea rezulatelor obținute în proiect.

A11. Activități de management- participarea întregii echipe de management la derularea proiectului. Din echipă au 
făcut parte reprezentanții facultăților, persoanele desemnate din serviciile suport-  tehnic, contabilitate si 

responsabilul cu achizitiile. 

REZULTATE

R1.-A1.- Realizarea unor noi materiale de promovare a UPG Ploiesti cu o concepție noua, moderna si sustenabila.
R2.-A1.- Intalnirea absolventilor ALUMNI de pe toate continentele care au studiat in perioada 1970-2022 la 

specializarile de rafinare a petrolului– 30 iunie 2023.
R3.-A1. Promovarea ofertei educationale prin participarea la cinci targuri educationale a cadrelor didactice, 

studentilor si doctoranzilor.
R4-A2- Actualizarea informatiilor de pe site-ul Study in Romania si continuarea optimizarii/ dezvoltarea continutului 
site-ului international al UPG Ploiesti.

R5-A3, A4. Elaborarea/adaptarea strategiilor de promovare si internationalizare ale UPG Ploiesti.
R6-A5. Ghidul studentului international-editia a doua (prima editie realizata in proiectul FDI-0303-2022)-„Green 
Guide of Petroleum-Gas University of Ploiesti, Romania". 

R7-A6-Amenajarea unui spațiu educațional modern și echipat cu dotări tehnice impuse de standardele actuale- Anul 
pregătitor.



R8-A7- Cadre didactice perfecționate/specializate prin participare la 2 ateliere privind tehnologiile moderne de 
predare a limbii române la anul pregătitor

R9-A8-Realizarea unui greenbook „10 examples for sustainable internationalization”- intr-o conceptie noua, 
moderna, sustenabila. Realizarea unui iluminat și a unor sisteme de incălzire prietenoase cu mediul- acest lucru a 

dus la reevaluarea punctajului acordat UPG Ploiesti în clasamentul Green Universities- avansarea în acest 
clasament. 
R10.-A9.- Instruirea cadrelor didacice si a personalului non-didactic pentru obtinerea unui nivel de baza intr-o limba 

de circulatie internationala exceptand limba engleza.
R11.-A10.- Trei newsletter-uri.


